
  

 
 

PEŠEC 

 

 

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA PETRA KOŠENINE 

O POHODNIŠTVU LADISLAVA VIDMARJA  

 

Cesta ob Sori 29. avgust – 
30. september 

V okviru Evropskega tedna mobilnosti tudi letos predstavljamo mobilnost iz predvsem 
preteklosti. S pešačenjem so naši predniki premagovali številne ovire in se s tem najstarejšim 
načinom trajnostne mobilnosti povezovali, čeprav so bili za današnje razmere med seboj 
preveč oddaljeni. Za hip pozabite na romarje in popotnike, ki peš naredijo nekaj sto kilometrov 
na leto. Medvoščan Ladislav Vidmar se vsako leto poda peš na več tisoč kilometrov dolgo pot. 
Naslednje leto svoj pohod nadaljuje tam, kjer ga je prejšnje leto končal. Tako je že šel peš 
od doma do prvega konca sveta, in sicer je prehodil vso pot od doma do najbolj zahodne 
točke celinske Evrope na Portugalskem. Zatem se je podal še proti drugemu koncu sveta – 
Lhasi v Tibetu, vendar mu je zadnjo četrtino poti preprečila razglasitev pandemije. Nadaljeval 
je s častnim pohodom, ko je vsak dan neprekinjeno in skupaj v enem mesecu tridesetkrat 
obhodil našo občino po njeni meji ob tridesetletnici rojstva Republike Slovenije ter se samo s 
tem podvigom približal prehojenim dva tisoč kilometrom. Letos pa se je aprila podal iz najbolj 
južne točke Italije na Siciliji proti domačim Žlebom. »V sandalih po škornju domov,« bi lahko 
rekli, saj Lado svoje pohode opravlja v trpežnih nogavicah in opasanih natikačih. Pravi, da te 
drugače zaprto stopalo prehitro ožuli. Večino fotografij za razstavo je naredil Lado sam, pri 
izboru pa mu je pomagal Peter Košenina, ki ga je v svoji fotografski govorici nekajkrat tudi 
ujel v svoj objektiv. Morda je s tem odkril še kakšno podrobnost v korakih enega največjih 
pohodnikov na zemlji. 
 

   

PEŠ PO ŠKORNJU POTOPISNO PREDAVANJE LADISLAVA VIDMARJA O PEŠAČENJU PO ITALIJI 

 

Kulturni dom 
Medvode 

19. september 
ob 10:00 
ob 19:00 

Ladislav Vidmar bo javnosti v Kulturnem domu Medvode na dveh potopisnih predavanjih, 
podnaslovljenih z »V sandalih po škornju«, predstavil svoje spomine na nedavno prehojeno 
pot v dolžini 2.800 kilometrov, ki jo je prehodil v aprilu in maju letos. Hoditi je začel na jugu 
Sicilije, že po kateri je peš naredil prvih 700 kilometrov, nadaljeval po številnih serpentinastih 
poteh Apeninskega polotoka do meje med Italijo in Slovenijo ter se peš vrnil še v domače 
Medvode. Lado in udeleženci predavanja bodo spregovorili tudi o pešačenju kot načinu boja 
proti podnebnim spremembam ter o povezovanju v trajnostni mobilnosti. Dopoldansko 
predavanje je predvsem namenjeno učencem osnovnih šol in bo trajalo približno eno uro, 
večerno pa bo enkrat daljše ter so nanj vabljeni vsi občani. Vstop prost. Vabljeni! 
 

   
 

          
 

RAZSTAVA JE DEL POBUD »PARK(ING) DAY« IN »ODPRTA ULICA«, 

IZVAJANIH V OKVIRU EVROPSKEGA TEDNA MOBILNOSTI 2022 

 

 
IZVAJANO V OKVIRU PROJEKTA LIFE IP CARE4CLIMATE – SOFINANCIRANO S 

STRANI MINISTRSTVA ZA OKOLJE IN PROSTOR – SKLAD ZA PODNEBNE SPREMEMBE 
 

 

   
 

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 2022 V MEDVODAH: 

TRAJNOSTNO POVEZANI. 


